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COMUNE PONTE DI PIAVE
Provincia di Treviso

________________

COPIA

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
N.  68 Reg. Delibere in data 29/12/2021

Oggetto: OGD CITTA' D'ARTE SENSI LR 11/2013. APPROVAZIONE 
AGGIORNAMENTO DEL PROTOCOLLO D'INTESA E DEL REGOLAMENTO PER IL 
FUNZIONAMENTO. APPROVAZIONE SCHEMA DI CONVENZIONE.
L'anno duemilaventuno, addì  ventinove del mese di  Dicembre alle ore 18:00  per determinazione del 
Sindaco e con avvisi scritti è stato convocato il Consiglio Comunale, presso RESIDENZA MUNICIPALE, 
trasmesso in diretta streaming. Eseguito l'appello risultano:
Nome Carica Presente Assente
ROMA PAOLA Presidente X  
MORO STEFANIA Consigliere X  
PICCO STEFANO Consigliere  X
LORENZON SERGIO Consigliere X  
BURIOLA FABIO Consigliere X  
BUSO MATTEO Consigliere X  
MORICI SANTE Consigliere X  
ZANOTTO GIOVANNA Consigliere X  
MARCHETTO MATTIA Consigliere X  
TOMMASEO PONZETTA ALVISE Consigliere X  
BOER SILVANA Consigliere X  
BRESSAN FEDERICO Consigliere X  
DE NARDI PAOLA Consigliere X  

Presenti n. 12  Assenti n. 1

Assiste alla seduta la Dott.ssa DOMENICA MACCARRONE, Segretario 
Comunale.

La Dott.ssa ROMA PAOLA , nella sua qualità di Sindaco, assume la Presidenza.

Constatato legale il numero degli intervenuti dichiara aperta la seduta e chiama 
all'Ufficio di Scrutatori i Consiglieri: 

Il Presidente chiede al Consiglio di deliberare sull'oggetto sopraindicato
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IL CONSIGLIO COMUNALE

Richiamata la deliberazione di Consiglio Comunale n. 45 del 19.12.2017  con la quale 
veniva disposta l’adesione del Comune di Ponte di Piave all’Organizzazione di gestione 
della Destinazione turistica “Città d’arte e Ville venete del territorio trevigiano” e – 
contestualmente – l’approvazione del Protocollo d’Intesa e del Regolamento per il 
funzionamento dell’organismo di coordinamento per la valorizzazione, la promozione e lo 
sviluppo turistico del territorio;

Dato atto che, ai sensi del sopra citato Regolamento, la Cabina di Regia dell’OGD “Città 
d’arte e Ville venete del territorio trevigiano”, deputata alla cura dell’attuazione del 
programma e del perseguimento degli scopi dell’Organizzazione stessa, provvede – entro il 
mese di settembre di ciascun anno – ad individuare le tematiche per la promozione delle 
attività di interesse dei soggetti aderenti da realizzarsi nel corso del triennio successivo, 
anche in funzione del sostegno economico delle stesse;  

Dato atto che il Comune di Ponte di Piave è già dotato di un proprio regolamento 
sull'imposta di soggiorno, approvato con deliberazione di Consiglio comunale n. 59 del 
22/12/2015;  

Visto lo schema di Protocollo d'Intesa approvato con deliberazione di Consiglio comunale 
n. 45 del 19.12.2017;

Considerato che il Comune di Ponte di Piave è componente dell’IPA Opitergino/Mottense 
e che intende tale IPA, come deciso dall’Assemble dei Comuni in data 30 luglio 2019, 
promuovere uno studio finalizzato allo sviluppo della risorsa turistica;  

Vista la nota del presidente dalla Provincia di Treviso prot. n. 68690 del 24/11/2021 con la 
quale invita le amministrazioni aderenti ad approvare e stipulare la  convenzione per la 
gestione delle risorse economiche finalizzate allo svolgimento di attività e progetti di 
sviluppo e promozione per e dell'OGD "Città d'arte e ville venete del territorio trevigiano";

Ritenuto opportuno di approvare lo schema di convenzione allegato alla presente per farne 
parte integrante e sostanziale;

Visto il parere tecnico favorevole reso dal Responsabile dell'Area Urbanistica Edilizia 
Attività Produttive/ SUAP ERP ai sensi dell'art. 49 del D. Lgs. n. 267/2000;

Uditi:

Sindaco: relaziona come segue.

Con deliberazione di Consiglio Comunale n. 45 del 19.12.2017   veniva disposta 
l’adesione del Comune di Ponte di Piave all’Organizzazione di gestione della Destinazione 
turistica “Città d’arte e Ville venete del territorio trevigiano” e – contestualmente – 
l’approvazione del Protocollo d’Intesa e del Regolamento per il funzionamento 
dell’organismo di coordinamento per la valorizzazione, la promozione e lo sviluppo 
turistico del territorio. A seguito del protocollo d’intesa il presidente dalla Provincia di 
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Treviso con prot. n. 68690 del 24/11/2021 invita le amministrazioni aderenti ad approvare 
e stipulare la  convenzione per la gestione delle risorse economiche finalizzate allo 
svolgimento di attività e progetti di sviluppo e promozione per e dell'OGD. Con questa 
deliberazione il comune approva la convenzione trasmessa dal presidente della Provincia;

Consigliere Silvana Boer:chiede cosa è stato fatto di concreto con l'OGD e se c'è una 
ricaduta effettiva sul territorio;

Sindaco: comunica di aver partecipato insieme al Consigliere Sergio Lorenzon a numerose 
videoconferenze propedeutiche alla stesura del regolamento, utili ad individuare tutti i 
soggetti da coinvolgere nel progetto; allo stato attuale sono state avviate, con i fondi che 
l'OGD ha riversato ai Comuni dell'IPA,  le iniziative "App Chora" e "Gravel in the Land of 
Venice" con relativa formazione; 

Con voti unanimi favorevoli espressi per alzata di mano dai n. 12 Consiglieri presenti e 
votanti,

DELIBERA

1. di approvare lo schema di convenzione allegato alla presente deliberazione per farne 
parte integrante e sostanziale;

2. di dare mandato al Responsabile  dell'Area Urbanistica Edilizia Attività Produttive/ 
SUAP ERP di perfezionare le attività per il buon esito dell'operazione ed in particolare ad 
intervenire nella sottoscrizione della predetta convenzione come esplicata.

***

La presente deliberazione viene dichiarata, con voti unanimi favorevoli espressi per alzata 
di mano dai n. 12 Consiglieri presenti e votanti, immediatamente eseguibile ai sensi 
dell'art. 134, comma 4, del D. Lgs. n. 267/2000.

Esce l'Assessore Giovanna Zanotto e pertanto sono presenti n. 11 Consiglieri. 
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Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue.
      
IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to PAOLA ROMA  f.to DOMENICA MACCARRONE 
*********************************************************************************************

PARERE IN ORDINE ALLA REGOLARITA' TECNICA
(art. 49 D. Lgs. n. 267/2000)

Parere FAVOREVOLE 

Lì, 22/12/2021                                              
F.to IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 
 TONEL FEDERICO 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE
(art. 124 D. Lgs. 18.08.2000, n. 267

N. Reg. ________
Si certifica che la presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio per quindici 
giorni consecutivi dal _________________
Lì, ______________

f.to IL SEGRETARIO COMUNALE
 Dott.ssa Domenica Maccarrone

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA'
(art. 134, D.Lgs 18.08.2000, n° 267)

Il sottoscritto Segretario Comunale certifica che la suestesa deliberazione, non soggetta al 
controllo preventivo di legittimità, dopo essere stata pubblicata nelle forme di legge 
all'Albo Pretorio del Comune,
p è divenuta ESECUTIVA il  
Lì ______________

IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to Dott.ssa Domenica Maccarrone  

************************************************************************
Copia conforme all’originale per uso amministrativo
Lì, ____________________

IL SEGRETARIO COMUNALE
      Dott.ssa Domenica Maccarrone


